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Před použitím produktu si pečlivě přečtěte veškeré informace v návodu a návod 
uchovejte pro případnou další potřebu.

Multifunkční stolní hodiny Immax CLOCK, 
Qi bezdrátová nabíječka 3v1, 5W/10W

OBSAH BALENÍ

KABEL TYPU C

MULTIFUNKČNÍ STOLNÍ HODINY
/NABÍJEČKA MANUÁL

POPIS PRODUKTU

Pozice pro nabíjení sluchátek

Pozice pro nabíjení mobilního 
telefonu (Držák mobilního telefonu)

Pozice 
pro nabíjení 
hodinek

Noční 
světlo

Otvor 
pro bzučák

Baterie typu 
knoflík

Noční světlo

Otvor pro bzučák

Baterie typu knoflík

Noční světlo

Nastavení času Nastavení budíku Nahoru Dolu

 Hodina Minuta

Budík 1

Budík 2

Symbol pro 
odložení budíku 
(Snooze)

SPECIFIKACE 
Maximální výkon 27W
Výkon bezdrátového nabíjení mobilního telefonu 5W/10W
Výkon bezdrátového nabíjení sluchátek 5W
Výkon bezdrátového nabíjení hodinek 3W
Barevná teplota nočního světla 3000K 

UPOZORNĚNÍ A ÚDRŽBA 
Povrch produktu otírejte pouze měkkým, bavlněným materiálem. K čištění se 
nesmí použít žádné chemické a abrazivní čistící prostředky.
Zdroj světla je nenahraditelný, prosím přestaňte používat, když dojde k opo-
třebení. V případě výskytu závady, produkt nijak nerozebírejte, neopravujte, 
abyste předešli jakémukoli poškození produktu. Pro údržbu se můžete obrátit 
na výrobce. 

PŘIPOJENÍ K NAPÁJENÍ

Zapojte síťový adaptér, zelená 
kontrolka bezdrátového 
nabíjení se rozsvítí, displej 
se rozsvítí, bzučák vydá dva 
zvuky.

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.
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JAK POUŽÍVAT 

Multifunkční stolní hodiny Immax CLOCK, 
Qi bezdrátová nabíječka 3v1, 5W/10W

Krátké stisknutí: Postupná regulace tří úrovní jasu.

Krátké stisknutí: Zapnout-Vysoký jas-Střední jas-Nízký jas-Vypnout regulace 
postupně.

UPOZORNĚNÍ A ÚDRŽBA 
Aktivace funkce „SNOOZE“: Když zvoní budík, krátké stisknutí „SNOOZE“ 
a symbol odložení „zz“ se rozsvítí a aktivuje se funkce SNOOZE. Zrušení funkce 
„SNOOZE“: V režimu SNOOZE krátké stisknutí „SNOOZE“ a symbol odložení 
„zz“ zmizí, funkce SNOOZE byla zrušena. 

Nastavení času Nastavení budíku Nahoru Dolu

NASTAVENÍ ČASU 
Stiskněte tlačítko „    „ pro vstup do režimu nastavení času, stiskněte znovu pro 
posun na další nastavení času, pořadí následující: Hodina - Minuta postupně, 
nastavovaná položka bliká: Stiskněte tlačítko „           „ pro zvýšení nebo snížení, 
dlouhý stisk pro rychlé nastavení, automatické ukončení, pokud do 30 sekund 
nedojde k žádné operaci. V režimu času stiskněte„    „ pro přepnutí mezi 12/24 
hodinovým režimem. 

NASTAVENÍ BUDÍKU: 
Stiskněte „     „ pro vstup do režimu nastavení budíku, budík 1 se zapne a „     „ 
se rozsvítí. Stiskněte „     „ pro vstup do nastavení, stiskněte znovu pro posun na 
další nastavení času, pořadí následující: hodina - minuta - čas snooze (lze nastavit 
5, 10, 15, 20, 25, 30 minut). Stiskněte „    „ nebo „    „ pro zvýšení nebo snížení, 
dlouhý stisk pro rychlé nastavení, automatické ukončení, pokud do 30 sekund 
nedojde k žádné operaci. Po dokončení nastavení budíku 1, stiskněte „      „ pro 
nastavení budíku 2. stejným způsobem jako výše.   

ZAPNUTÍ A VYPNUTÍ BUDÍKU 
V režimu budíku dlouze stiskněte „SNOOZE“ na 1,5 sekundy pro postupné 
nastavení. Budík 1 Zapnuto - Budík 2 Zapnuto - Budík 1 a Budík 2 zapnuto - 
vypnutí budíků v cyklu. 

BEZDRÁTOVÉ NABÍJENÍ

Skládaný stav při přijetí produktu Skládací stojánek na telefon

Pri nabíjaní postavte 
nabíjací stojan

Nabíjanie mobilného 
telefónu

Nabíjanie slúchadiel

Nabíjanie hodiniek

Nabíjanie viacerých zariadení súčasne

Bezdrôtové nabíjanie mobilného telefónu: Podporuje nabíjanie 5 W, 10 W, pri 
nabíjaní svieti červená kontrolka, zelená kontrolka, ak je zariadenie plne nabité, 
červená kontrolka bliká, ak je nabíjanie abnormálne.

Bezdrôtové nabíjanie slúchadiel: Podporuje 5 W.

Bezdrôtové nabíjanie hodiniek: Podporuje 3 W.  

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.
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08983LMultifunkční stolní hodiny Immax CLOCK, 
Qi bezdrátová nabíječka 3v1, 5W/10W

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
„Nerozebírejte výrobek sami, mohlo by dojít k úrazu 
elektrickym proudem“ 

Neumísťujte výrobek na nestabilní plochu, aby nedošlo k pádu výrobku a jeho 
poškození. 

Nevystavujte výrobek vysokým teplotám a vlhkosti. 

používejte pouze originálně dodany napájecí adaptér. Z bezpečnostních důvodů 
musíte vypnout spínač, pokud tento produkt dlouho nepoužíváte.  Odpojte 
síťový adaptér od zdroje napájení, pokud přístroj nepoužíváte. 

Pokud nastanou jakékoliv abnormality, prosím, nejprve odpojte napájecí kabel 
a přestaňte přístroj používat. 

Nepoužívejte produkt s poškozeným napájecím kabeeml nebo zástrčka poško-
zená nebo rozbitá. 

nepouživejte produkt za vysoké teploty nebo vlhkosti 

nepoužívejte produkt je- li zdrojovy kabel poškozen 

nepoužívejte produk pokud dojde k bezpečnostním problémům jako je dým 
nebo jiskření. 

Když LED diody neobvykle blikají nebo jsou poškozené. 

Děti starší 8 let a osoby s fyzickými nebo mentálními postiženími musí mít jasný 
přehled o funkcích a způsobu obsluhy produktu a musí rozumět instrukcím k jeho 
použití. 

Tento produkt lze používat pouze s určitými opatřeními a pod vedením a dohle-
dem dospělých. 

Děti nemohou tento produkt používat samy. Děti nemohou tento produkt čistit 
a udržovat samy. 

„Tipy pro ochranu životního prostředí: 
Uvedeny symbol na vyrobku nebo v průvodní dokumentaci znamená, že použité 
elektrické nebo 
elektronické vyrobky nesmí byt likvidovány společně s komunálním odpadem. Za 
účelem správné 
likvidace vyrobku jej odevzdejte na určenych sběrnych místech, kde budou 
přijata zdarma. Správnou 
likvidací tohoto produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a napomá-
háte prevenci 
potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by 
mohly byt důsledky 
nesprávné likvidace odpadů. Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu 
nebo nejbližšího 
sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt 
v souladu s národními 
předpisy uděleny pokuty.“ 

TECHNICKÁ SPECIFIKACE: 
Provedení: bílé
Barevná teplota nočního podsvícení: 3000K
Výkon bezdrátového nabíjení mobilního telefonu 5W/10W
Výkon bezdrátového nabíjení sluchátek 5W
Výkon bezdrátového nabíjení hodinek 3W
Max příkon: 27W
Noční osvětlení: 0.9W / 2 lm /LED diody 2835/6x
Vstupní napětí: 100-240V, 50Hz-60Hz
Napájecí kabel: typ C, 9V3A
Baterie: 3V CR2032

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.
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Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte všetky informácie v príručke 
a príručku si uschovajte pre budúce použitie.

Multifunkčné stolné hodiny Immax CLOCK, 
bezdrôtová nabíjačka Qi 3v1, 5W/10W

OBSAH BALENIA

KÁBEL TYPU C

MULTIFUNKČNÉ STOLOVÉ HODINY 
/NABÍJAČKA NÁVOD NA 

POUŽITIE

POPIS PRODUKTU

Poloha na nabíjanie slúchadiel

Pozícia na nabíjanie mobilného telefónu 
(držiak mobilného telefónu)

Poloha na 
nabíjanie 
hodiniek

Tlačidlo na 
zapnutie/
vypnutie 
nočného svetla

Tlačidlo 
odloženia 
budíka (Snooze)

Tlačidlo na 
nastavenie 
podsvietenia

Nočné svetlo

Otvor pre bzučiak

Tlačidlová batéria

Nočné svetlo

nastavenie času  Nastavenie budíka Nahoru Dolu

 Hodina Minúta

Budík 1

Budík 2

Symbol 
odloženia budíka 
(Snooze)

ŠPECIFIKÁCIE 
Maximálny výkon 27 W
Výkon bezdrôtového nabíjania mobilného telefónu 5W/10W
Výkon bezdrôtového nabíjania slúchadiel 5W
Výkon bezdrôtového nabíjania hodiniek 3W
Teplota farby nočného svetla 3000K 

UPOZORNENIE A ÚDRŽBA 
Povrch výrobku utierajte len mäkkým, bavlneným materiálom. Na čistenie 
nepoužívajte žiadne chemické ani abrazívne čistiace prostriedky. Svetelný zdroj je 
nenahraditeľný, keď sa opotrebuje, prestaňte ho používať. V prípade akejkoľvek 
poruchy výrobok nerozoberajte, neopravujte, aby ste zabránili jeho poškodeniu. 
V prípade potreby údržby sa môžete obrátiť na výrobcu.  

PRIPOJENIE K ZDROJU NAPÁJANIA 

Zapojte sieťový adaptér, 
rozsvieti sa zelená kontrolka 
bezdrôtového nabíjania, 
rozsvieti sa displej, bzučiak 
vydá dva zvuky.

Výrobca a dovozca: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EÚ 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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AKO POUŽÍVAŤ

Krátke stlačenie: postupné nastavenie troch úrovní jasu.

Krátke stlačenie: Postupné zapnutie - vysoký jas - stredný jas - nízky jas - vypnutie 
regulácie.

SNOOZE (ODLOŽENIE BUDÍKA) 
Aktivácia funkcie „SNOOZE“: Keď budík zazvoní, krátko stlačte „SNOOZE“ 
a rozsvieti sa symbol snooze „zz“ a aktivuje sa funkcia SNOOZE. Zrušenie funkcie 
„SNOOZE“: V režime SNOOZE krátko stlačte „SNOOZE“ a symbol snooze „zz“ 
zmizne, funkcia SNOOZE bola zrušená.

nastavenie času nastavenie budíku Nahoru Dolu

NASTAVENIA ČASU 
Stlačte „    „ pre vstup do režimu nastavenia času, opätovným stlačením prejdete 
na ďalšie nastavenie času, poradie je nasledovné: Hodiny - Minúty postupne, 
nastavená položka bliká: Stlačte tlačidlo „          „ pre zvýšenie alebo zníženie, 
dlhé stlačenie pre rýchle nastavenie, automatické ukončenie, ak sa do 30 sekúnd 
nevykoná žiadna operácia. V časovom režime stlačte tlačidlo „     „ pre prepínanie 
medzi 12/24 hodinovým režimom. 

NASTAVENIA BUDÍKU: 
Stlačte „     „ pre vstup do režimu nastavenia budíka, zapne sa budík 1 a „ 
„ sa rozsvieti. Stlačením „     „ vstúpte do nastavenia, opätovným stlačením 
prejdete na ďalšie nastavenie času, poradie je nasledovné: hodina - minúta - čas 
odloženia (možno nastaviť na 5, 10, 15, 20, 25, 30 minút). Stlačte „   „ alebo „    „ 
pre zvýšenie alebo zníženie, dlhé stlačenie pre rýchle nastavenie, automatické 
ukončenie, ak sa do 30 sekúnd nevykoná žiadna operácia. Po dokončení 
nastavenia budíka 1 stlačte „    „ pre nastavenie budíka 2. rovnakým spôsobom 
ako vyššie. 

ZAPNITE A VYPNITE BUDÍK 
V režime budíka dlho stlačte „SNOOZE“ na 1,5 sekundy pre postupné 
nastavenie. Alarm 1 zapnutý - Alarm 2 zapnutý - Alarm 1 a Alarm 2 zapnutý - 
vypnutie alarmov v cykle. 

BEZDRÔTOVÉ NABÍJANIE

Stav stohovania pri akceptácii výrobku Pri nabíjaní postavte nabíjací stojan

Prosím, postavte nabíjecí 
stojan při nabíjení

Nabíjení mobilního 
telefonu

Nabíjení sluchátek

Nabíjení hodinek

Nabíjení více zařízení současně

Bezdrátové nabíjení mobilního telefonu: Podpora nabíjení 5W, 10W, červené 
indikační světlo při nabíjení, zelené světlo je -li přístroj plně nabit, červené světlo 
bliká, pokud dojde k abnormalitě nabíjení.

Bezdrátové nabíjení sluchátek: Podpora 5W.

Bezdrátové nabíjení hodinek: Podpora 3W. 

Výrobca a dovozca: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EÚ 

www.immax.cz | Made in P.R.C.

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Multifunkčné stolné hodiny Immax CLOCK, 
bezdrôtová nabíjačka Qi 3v1, 5W/10W



08983L

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
„Nerozoberajte výrobok sami, mohlo dôjsť k úrazu
elektrickým prúdom“

Neumiestňujte výrobok na nestabilnú plochu, aby nedošlo k poškodeniu k pádu 
výrobku a jeho poškodeniu.

Nevystavujte výrobok vysokým teplotám a vlhkosti.

používajte iba originálne dodávané napájacie adaptéry. Z bezpečnostných musíte 
vypnúť spínač, pokiaľ tento produkt dlho nepoužívate. Odpojte sieťový adaptér 
od zdroja napájania, ak prístroje nepoužívate.

Pokiaľ nazobrazte abnormality, prosím, najskôr pripojte napájací kábel a prehrajte 
prístroj.

Nepoužívajte produkt s poškodeným napájacím káblom alebo konektorom 
poškodená alebo rozbitá.

nepoužívajte produkt za vysokej teploty alebo vlhkosti

nepoužívajte produkt ak je zdrojové káble poškodené

nepoužívajte produkt pokiaľ dôjde k bezpečnostným problémom ako je dym 
alebo iskrenie.

Keď LED diódy obvykle blikajú alebo sú poškodené.

Deti staršie ako 8 rokov a osoby fyzickými alebo mentálnymi postihnutiami musia 
mať jasný prehľad o funkciách a spôsobe obsluhy produktu a musia rozumieť 
inštrukciám na jeho použitie.

Tento produkt je možné používať iba s určitými opatreniami a pod vedením 
a dohľadom dospelých.

Deti nemôžu tento produkt používať samy. Deti nemôžu tento produkt čistiť 
a udržiavať samé.

„Tipy pre ochranu životného prostredia:
Uvedené symbol na výrobku alebo v sprievodnej dokumentácii znamená, že 
použité elektrické alebo
elektronické výrobky nesmú byť likvidované spoločne s komunálnym odpadom. 
Za účelom správneho
likvidácia výrobku ho odovzdajte na cieľových zberných miestach, kde budú 
prijaté zadarmo. Správnu
likvidácia tohto produktu pomôže zachovať cenné prírodné zdroje a napomáhate 
prevencii
potenciálnych negatívnych vplyvov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by 
mohli byť dôsledky
nesprávne likvidácia odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho 
úradu alebo najbližšieho
zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade 
s národnými
predpisy udelené pokuty.“ 

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA 
Prevedenie: biele
Farebná teplota nočného podsvietenia: 3000K
Výkon bezdrôtového nabíjania mobilného telefónu 5W/10W
Výkon bezdrôtového nabíjania slúchadiel 5W
Výkon bezdrôtového nabíjania hodiniek 3W
Max príkon: 27W
Nočné osvetlenie: 0.9W / 2 lm / LED diódy 2835/6x
Vstupné napätie: 100-240V, 50Hz-60Hz
Napájací kábel: typ C, 9V3A
Batéria: 3V CR2032

Výrobca a dovozca: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EÚ 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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Please read all information in the manual carefully before using the product and 
keep the manual for future reference.

Immax CLOCK multifunction desk clock, Qi 
wireless charger 3in1, 5W/10W

CONTENTS OF THE PACKAGE

TYPE C CABLE

MULTIFUNCTIONAL DESK CLOCK/
CHARGER INSTRUCTIONS 

FOR USE

PRODUCT DESCRIPTION

Position for charging headphones

Mobile phone charging position (Mobile 
phone holder)

Position for 
charging 
watch

Button to turn 
the night light 
on/off

Alarm snooze 
button 
(Snooze)

Backlight 
adjustment 
button

Night light

Hole for buzzer

Button-type battery

Night light

 Time setting  Alarm setting  Up  Bottom

 Hour Minute

 Alarm 1

Alarm 2

Alarm snooze 
symbol (Snooze)

SPECIFICATIONS 
Maximum power 27W
Wireless mobile phone charging power 5W/10W
Wireless headphone charging power 5W
Wireless watch charging power 3W
Night light color temperature 3000K 

WARNING AND MAINTENANCE 
Only wipe the surface of the product with a soft, cotton material. Do not use any 
chemical or abrasive cleaning agents for cleaning.
The light source is irreplaceable, please stop using when it gets worn out.
In case of any defect, do not disassemble, repair the product to prevent any 
damage to the product. You can contact the manufacturer for maintenance. 

CONNECTION TO POWER SUPPLY

Plug in the AC adapter, the 
green wireless charging light 
will light up, the display will 
light up, the buzzer will make 
two sounds.

Manufacturer and importer: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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HOW TO USE

Short press: gradual adjustment of three brightness levels.

Short press: Turn on-High brightness-Medium brightness-Low brightness-Off 
regulation gradually.

SNOOZE (SNOOZE ALARM) 
Activating the „SNOOZE“ function: When the alarm rings, short press 
„SNOOZE“ and the snooze symbol „zz“ will light up and the SNOOZE function 
will be activated. Cancelling the „SNOOZE“ function: in SNOOZE mode, a short 
press of „SNOOZE“ and the snooze symbol „zz“ disappear, the SNOOZE 
function has been cancelled.

Time settings Alarm settings Up Down

TIME SETTING 
Press „    „ to enter time setting mode, press again to move to the next time 
setting, the order is as follows: Hour - Minute sequentially, the set item flashes: 
Press „         „ button to increase or decrease, long press for quick setting, auto 
exit if no operation within 30 seconds. In time mode, press „          „ to switch 
between 12/24 hour mode. 

TURN THE ALARM ON AND OFF: 
In the alarm mode, long press „SNOOZE“ for 1.5 seconds for gradual setting. 
Alarm 1 On - Alarm 2 On - Alarm 1 and Alarm 2 on - turn off the alarms in 
a cycle.

WIRELESS CHARGING

Stacked status on product acceptance Please stand the charging 
stand when charging

Please stand the charging 
stand when charging

Charging
a mobile phone

Charging 
headphones

Charging a watch

Charging multiple devices simultaneously

Wireless mobile phone charging: Support charging 5W, 10W, red indicator light 
when charging, green light if the device is fully charged, red light flashes if there 
is abnormality of charging. 

Wireless headphone charging: Support 5W. 

Wireless watch charging: Support 3W.

ALARM SETTINGS: 
Press „    „ to enter alarm setting mode, alarm 1 will turn on and „ „ will light up. 
Press „    „ to enter the setting, press again to move to the next time setting, the 
order is as follows: hour - minute - snooze time (can be set to 5, 10, 15, 20, 25, 
30 minutes). Press „     „ or „      „  to increase or decrease, long press for quick 
setting, auto exit if no operation within 30 seconds. When you have finished 
setting alarm 1, press „      „ to set alarm 2. in the same way as above. 

Manufacturer and importer: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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PRECAUTIONS 
„Do not disassemble the product yourself, injury may occur by electric current“

Do not place the product on an unstable surface to avoid the majority of the 
product and its main fall.

Do not expose the product to high temperatures and humidity.

contains only the original supplied power adapters. For safety, you must see if 
you do not use this product for a long time. Disconnect the adapter from the 
source, the network and the device when you are not using it.

If abnormality occurs, please re-display the power cable and reset the device.

contains a product with a damaged power cord or connector that is damaged 
or broken.

do not use the product in high temperature or humidity

do not use the product if there are power cables

do not use the product if safety operations such as smoke or sparks occur.

When the LEDs usually flicker or are damaged.

Children older than 8 years and with physical or mental disabilities must have 
a clear overview of the product‘s functions and operating methods and must 
understand the instructions for its use.

This product can only be used with certain precautions and under the guidance 
and supervision of adults.

Children cannot use this product alone. Children cannot use this product and 
the same.

„Environmental Protection Tips:
The indicated symbol on the product or in the accompanying documentation 
means that the electrical or
electronic products are not disposed of together with municipal waste. For the 
right one
dispose of the product, hand it over to the destination collection points, where 
they will be delivered free of charge. Correct
disposal of this product will help protect valuable natural resources and aid 
prevention
potential negative consequences for the environment and human health, which 
could be
improper waste disposal. Ask your local authority or the nearest one for more 
details
collection point. In the case of improper disposal of this type of waste, it may be 
in accordance with national
regulations of the fine awarded.‘ 

TECHNICAL SPECIFICATION: 
Design: white
Colour temperature of night backlight: 3000K
5W/10W wireless mobile phone charging power
Wireless headphone charging power 5W
Wireless watch charging power 3W
Max power consumption: 27W
Night light: 0.9W/2 lm /LEDs 2835/6x
Input Voltage: 100-240V, 50Hz-60Hz
Power cord: Type C, 9V3A
Battery: 3V CR2032

Manufacturer and importer: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU 

www.immax.cz | Made in P.R.C.

USER MANUAL
Immax CLOCK multifunction desk clock, Qi 
wireless charger 3in1, 5W/10W



BENUTZERHANDBUCH
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Bitte lesen Sie alle Informationen in der Anleitung sorgfältig durch, bevor 
Sie das Produkt verwenden, und bewahren Sie die Anleitung zum späteren 
Nachschlagen auf.

Immax CLOCK Multifunktions-Tischuhr, 
kabelloses Qi-Ladegerät 3in1, 5W/10W

INHALT DER VERPACKUNG 

TYP-C-KABEL

MULTIFUNKTIONS-TISCHUHR/
LADEGERÄT ANLEITUNG FÜR DEN 

GEBRAUCH

BESCHREIBUNG DES PRODUKTS

Position zum Laden von Kopfhörern

Position zum Aufladen des Mobiltelefons 
(Mobiltelefonhalter)

Position zum 
Aufladen 
der Uhr

Taste zum 
Ein- und 
Ausschalten 
des Nachtlichts
Taste zum 
Schlummern 
des Weckers 
(Snooze)
Backlight 
adjustment 
button

Nachtlicht

Öffnung für den 
Summerton

Knopfbatterie

Nachtlicht

Zeiteinstellung Einstellung des Alarms  Oben  Unten

  Stunde Minute

 Alarm 1

Alarm 2

Alarmschlummer-
Symbol (Snooze)

TECHNISCHE DATEN 
Maximale Leistung 27W
Kabellose Handy-Ladeleistung 5W/10W
Kabellose Kopfhörer-Ladeleistung 5W
Kabellose Uhr Ladeleistung 3W
Farbtemperatur des Nachtlichts 3000K 

WARNUNG UND WARTUNG 
Wischen Sie die Oberfläche des Produkts nur mit einem weichen 
Baumwollmaterial ab. Verwenden Sie keine chemischen oder scheuernden 
Reinigungsmittel zur Reinigung.
Die Lichtquelle ist unersetzlich, bitte verwenden Sie sie nicht mehr, wenn sie 
abgenutzt ist. Falls ein Defekt auftritt, zerlegen Sie das Produkt nicht, sondern 
reparieren Sie es, um Schäden am Produkt zu vermeiden. Wenden Sie sich zur 
Wartung an den Hersteller. 

ANSCHLUSS AN DAS STROMNETZ

Stecken Sie den Netzadapter 
ein, das grüne Licht zum 
kabellosen Aufladen leuchtet 
auf, das Display leuchtet auf 
und der Summer gibt zwei 
Töne von sich.

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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WIE MAN ES BENUTZT

Kurzes Drücken: schrittweise Einstellung von drei Helligkeitsstufen.

Kurzes Drücken: Einschalten - hohe Helligkeit - mittlere Helligkeit - niedrige 
Helligkeit - stufenweise Einstellung aus.

SNOOZE (SCHLUMMERALARM) 
Aktivieren der „SNOOZE“-Funktion: Wenn der Wecker klingelt, drücken Sie kurz 
auf „SNOOZE“ und das Schlummer-Symbol „zz“ leuchtet auf und die SNOOZE-
Funktion wird aktiviert. Abbrechen der „SNOOZE“-Funktion: Wenn Sie im 
SNOOZE-Modus kurz auf „SNOOZE“ drücken und das Schlummer-Symbol „zz“ 
verschwindet, wird die SNOOZE-Funktion abgebrochen.

ZEITEINSTELLUNG: 
Drücken Sie „     „, um in den Zeiteinstellungsmodus zu gelangen, drücken 
Sie erneut, um zur nächsten Zeiteinstellung zu gelangen, die Reihenfolge ist 
wie folgt: Stunde - Minute nacheinander, der eingestellte Wert blinkt: Drücken 
Sie die Taste „          „ zum Erhöhen oder Verringern, langes Drücken für eine 
schnelle Einstellung, automatisches Beenden, wenn innerhalb von 30 Sekunden 
keine Bedienung erfolgt. Im Zeitmodus drücken Sie „    „, um zwischen dem 
12/24-Stunden-Modus zu wechseln.

SCHALTEN SIE DEN ALARM EIN UND AUS: 
Drücken Sie im Weckmodus 1,5 Sekunden lang auf „SNOOZE“, um den Wecker 
schrittweise einzustellen. Wecker 1 ein - Wecker 2 ein - Wecker 1 und Wecker 2 
ein - Ausschalten der Wecker in einem Zyklus.

KABELLOSES LADEN

Gestapelter Status bei 
Produktannahme Please stand the charging 

stand when charging

Bitte stellen Sie 
die Ladestation beim Aufladen auf

Aufladen eines 
Geräts

Aufladen eines 
Kopfhörers

Aufladen einer Uhr

Mehrere Geräte gleichzeitig aufladen

Kabelloses Aufladen von Mobiltelefonen: Unterstützt das Aufladen von 5W, 
10W, rotes Anzeigelicht beim Aufladen, grünes Licht, wenn das Gerät vollständig 
aufgeladen ist, rotes Licht blinkt, wenn es eine Anomalie beim Aufladen gibt.
Kabelloses Laden von Kopfhörern: Unterstützt 5W.
Kabelloses Aufladen der Uhr: Unterstützt 3W.

ALARM-EINSTELLUNGEN: 
Drücken Sie „    „, um in den Alarmeinstellungsmodus zu gelangen, der Alarm 
1 schaltet sich ein und „      „ leuchtet auf. Drücken Sie um die Einstellung 
vorzunehmen, drücken Sie erneut, um zur nächsten Zeiteinstellung zu gelangen, 
die Reihenfolge ist wie folgt: Stunde - Minute - Schlummerzeit (kann auf 5, 
10, 15, 20, 25, 30 Minuten eingestellt werden). Drücken Sie „   „ oder „    „ 
zum Erhöhen oder Verringern, langes Drücken für eine schnelle Einstellung, 
automatisches Beenden, wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Bedienung 
erfolgt. Wenn Sie die Einstellung von Wecker 1 beendet haben, drücken Sie „    
„, um Wecker 2 auf die gleiche Weise wie oben einzustellen. 

Zeiteinstellung Einstellung des Alarms  Oben  Unten

BENUTZERHANDBUCH
Immax CLOCK Multifunktions-Tischuhr, 
kabelloses Qi-Ladegerät 3in1, 5W/10W

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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VORSICHTSMASSNAHMEN 
„Nehmen Sie das Produkt nicht selbst auseinander, Sie könnten sich verletzen. 
Stromschlag.“
Stellen Sie das Produkt nicht auf eine instabile Oberfläche, um zu vermeiden, 
dass das Produkt herunterfällt und beschädigt wird.
Setzen Sie das Gerät nicht hohen Temperaturen und hoher Luftfeuchtigkeit aus. 
Verwenden Sie nur den Original-Netzadapter. Aus Sicherheitsgründen müssen 
Sie den Schalter ausschalten, wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht benutzen.  
Trennen Sie den Netzadapter von der Stromquelle, wenn Sie das Gerät nicht 
benutzen.
Wenn irgendwelche Anomalien auftreten, ziehen Sie bitte zuerst das Netzkabel 
ab und verwenden Sie das Gerät nicht mehr.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel beschädigt oder der Stecker 
beschädigt oder gebrochen ist.
Verwenden Sie das Gerät nicht bei hohen Temperaturen oder hoher 
Luftfeuchtigkeit.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel beschädigt ist.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es Sicherheitsprobleme wie Rauch oder 
Funken gibt.
Wenn die LEDs abnormal blinken oder beschädigt sind.
Kinder über 8 Jahre und Personen mit körperlichen oder geistigen 
Behinderungen müssen ein klares Verständnis der Funktionen und der 
Bedienung des Produkts haben und die Gebrauchsanweisung verstehen. 
Dieses Produkt sollte nur mit bestimmten Vorsichtsmaßnahmen und unter der 
Anleitung und Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden.
Kinder dürfen dieses Produkt nicht allein benutzen. Kinder können dieses 
Produkt nicht selbst reinigen und warten.
„Umwelttipps: 
Das Symbol auf dem Produkt oder in der Begleitdokumentation weist darauf hin, 
dass die elektrischen oder 
elektronische Produkte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Um 
eine ordnungsgemäße 
Entsorgen Sie das Produkt ordnungsgemäß, indem Sie es zu ausgewiesenen 
Sammelstellen bringen, wo es kostenlos angenommen wird. Richtig 
Durch die korrekte Entsorgung dieses Produkts tragen Sie dazu bei, wertvolle 
natürliche Ressourcen zu erhalten und 
mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit zu vermeiden, die sich aus 
unsachgemäßer Abfallentsorgung führen können. Weitere Informationen 
erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde oder der nächstgelegenen 
Sammelstelle. Wenn diese Art von Abfall unsachgemäß entsorgt wird, können 
gemäß den nationalen 
können gemäß den nationalen Vorschriften Strafen verhängt werden.“ 

TECHNISCHE DATEN: 
Ausführung: weiß
Farbtemperatur der Nachthintergrundbeleuchtung: 3000K
5W/10W kabellose Ladeleistung für Mobiltelefone
Kabellose Kopfhörer-Ladeleistung 5W
Kabellose Uhr Ladeleistung 3W
Maximale Leistungsaufnahme: 27W
Nachtlicht: 0,9W/2 lm /LEDs 2835/6x
Eingangsspannung: 100-240V, 50Hz-60Hz
Netzkabel: Typ C, 9V3A
Batterie: 3V CR2032

BENUTZERHANDBUCH
Immax CLOCK Multifunktions-Tischuhr, 
kabelloses Qi-Ladegerät 3in1, 5W/10W

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in P.R.C.



FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV
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Kérjük, hogy a termék használata előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvben 
található összes információt, és őrizze meg a kézikönyvet későbbi használatra.

Immax CLOCK multifunkciós asztali óra, Qi 
vezeték nélküli töltő 3in1, 5W/10W

A CSOMAG TARTALMA

C TÍPUSÚ 
KÁBEL

MULTIFUNKCIÓS ASZTALI ÓRA/
TÖLTŐ HASZNÁLATI UTASÍTÁS

TERMÉK LEÍRÁSA

Pozíció fejhallgató töltéséhez

Mobiltelefon töltőhely (mobiltelefon-tartó)

Pozíció az óra 
töltéséhez

Gomb az 
éjszakai 
fény be/ki 
kapcsolásához
Ébresztő 
szundi gomb 
(Snooze)

Háttérvilágítás 
beállítása 
gomb

Éjszakai fény

Lyuk a csengő számára

Gombos elem

Éjszakai fény

 Idő beállítása  Riasztás beállítása  Fel   Alul

   Óra Perc

1 Riasztás

2 Riasztás

szundi szimbólum 
(Snooze)

MŰSZAKI ADATOK 
Maximális teljesítmény 27W
Vezeték nélküli mobiltelefon töltési teljesítmény 5W/10W
Vezeték nélküli fejhallgató töltési teljesítmény 5W
Vezeték nélküli óra töltési teljesítmény 3W
Éjszakai fény színhőmérséklet 3000K 

FIGYELMEZTETÉS ÉS KARBANTARTÁS 
Figyelmeztetés és karbantartás
A termék felületét csak puha, pamut anyaggal törölje le. A tisztításhoz ne 
használjon vegyi vagy súrolószeres tisztítószereket.
A fényforrás pótolhatatlan, kérjük, hagyja abba a használatát, ha elhasználódik.
Bármilyen hiba esetén ne szerelje szét, ne javítsa meg a terméket, hogy elkerülje 
a termék károsodását. Karbantartásért forduljon a gyártóhoz. 

CSATLAKOZÁS A TÁPEGYSÉGHEZ

Csatlakoztassa a hálózati 
adaptert, a zöld vezeték 
nélküli töltés fénye kigyullad, 
a kijelző világít, a zúgó két 
hangot ad ki.

Gyártó és importőr: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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HOGYAN KELL HASZNÁLNI

Rövid megnyomás: három fényerőszint fokozatos beállítása.

Rövid megnyomás: Bekapcsolás - Magas fényerő - Közepes fényerő - Alacsony 
fényerő - Kikapcsolás szabályozás fokozatosan.

SNOOZE (SZUNDI ÉBRESZTÉS) 
„SNOOZE“ funkció aktiválása: Amikor az ébresztő megszólal, nyomja meg 
röviden a „SNOOZE“ gombot, a „zz“ szundi szimbólum kigyullad és a SNOOZE 
funkció aktiválódik.
A „SNOOZE“ funkció törlése: SNOOZE üzemmódban a „SNOOZE“ rövid 
megnyomása és a „zz“ szundi szimbólum eltűnik, a SNOOZE funkció törlődött.

IDŐ BEÁLLÍTÁSA: 
Nyomja meg a „    „ gombot az időbeállítási módba való belépéshez, 
nyomja meg újra a következő időbeállításhoz való továbblépéshez, a sorrend 
a következő: Óra - Perc egymás után, a beállított elem villog: Nyomja meg 
a „      „ gombot a növeléshez vagy csökkentéshez, hosszú nyomásra a gyors 
beállításhoz, automatikus kilépés, ha 30 másodpercen belül nem történik 
művelet. Az idő üzemmódban a „    „ gomb megnyomásával válthat a 12/24 órás 
üzemmód között.

SCHALTEN SIE DEN ALARM EIN UND AUS: 
Drücken Sie im Weckmodus 1,5 Sekunden lang auf „SNOOZE“, um den Wecker 
schrittweise einzustellen. Wecker 1 ein - Wecker 2 ein - Wecker 1 und Wecker 2 
ein - Ausschalten der Wecker in einem Zyklus.

KAPCSOLJA BE ÉS KI A RIASZTÁST:

Halmozott állapot a termék átvételekor
Összecsukható telefon állvány

Kérjük, állítsa fel a töltőállványt 
töltés közben

Egy mobiltelefon 
töltése

Fejhallgató 
töltése

Óra töltése

Több eszköz egyidejű töltése

Vezeték nélküli mobiltelefon-töltés: Piros jelzőfény töltés közben, zöld fény, ha 
a készülék teljesen feltöltődött, piros fény villog, ha a töltés rendellenessége van.
Vezeték nélküli fejhallgató töltés: Támogatja az 5W-os töltést.
Vezeték nélküli óra töltés: Támogatás 3W.
Óvintézkedések
„Ne szerelje szét a terméket saját maga, megsérülhet. 
Elektromos áramütés.“

ALARM-EINSTELLUNGEN: 
Nyomja meg a „    „ gombot a riasztás beállítási módba való belépéshez, az 
1. riasztás bekapcsol és a „    „ világít. Nyomja meg a gombot a beállításhoz, 
nyomja meg újra a következő időbeállításhoz, a sorrend a következő: óra - perc
- szundi idő (beállítható 5, 10, 15, 20, 25, 30 perc). Nyomja meg a „   „ vagy 
„   „ „ gombot a növeléshez vagy csökkentéshez, a gyors beállításhoz nyomja 
meg hosszan, automatikus kilépés, ha 30 másodpercen belül nem történik 
művelet. Ha befejezte az 1. ébresztés beállítását, nyomja meg a „   „ gombot a 2.
ébresztés beállításához, a fentiekkel megegyező módon. 

 Idő beállítása  Riasztás beállítása  Fel   Alul

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV
Immax CLOCK multifunkciós asztali óra, Qi 
vezeték nélküli töltő 3in1, 5W/10W

Gyártó és importőr: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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VINTÉZKEDÉSEK 
„Ne szerelje szét a terméket saját maga, megsérülhet. 
Elektromos áramütés.“
Ne helyezze a terméket instabil felületre, hogy elkerülje a termék leejtését és 
sérülését.
Ne tegye ki a terméket magas hőmérsékletnek és páratartalomnak.
Csak az eredeti hálózati adaptert használja. Biztonsági okokból ki kell kapcsolnia 
a kapcsolót, ha hosszabb ideig nem használja a terméket.  Húzza ki a hálózati 
adaptert az áramforrásból, ha nem használja a terméket.
Ha bármilyen rendellenesség jelentkezik, először húzza ki a tápkábelt, és hagyja 
abba a készülék használatát.
Ne használja a terméket sérült tápkábellel vagy sérült vagy törött dugóval.
Ne használja a terméket magas hőmérsékleten vagy magas páratartalomban. 
ne használja a terméket, ha a tápkábel sérült.
ne használja a terméket, ha biztonsági problémák, például füst vagy szikrák 
vannak.
Ha a LED-ek rendellenesen villognak vagy sérültek.
A 8 év feletti gyermekeknek és a fizikai vagy szellemi fogyatékkal élő 
személyeknek tisztában kell lenniük a termék funkcióival és működésével, és meg 
kell érteniük a használati utasítást.
Ezt a terméket csak bizonyos óvintézkedésekkel és felnőtt irányítása és 
felügyelete mellett szabad használni.
Gyermekek egyedül nem használhatják ezt a terméket. Gyermekek nem tudják 
egyedül tisztítani és karbantartani ezt a terméket.
„ Környezetvédelmi tippek: 
A terméken vagy a kísérő dokumentációban található szimbólum azt jelzi, hogy 
az elektromos vagy 
elektronikai termékeket nem szabad a kommunális hulladékkal együtt 
ártalmatlanítani. A megfelelő 
A terméket megfelelően ártalmatlanítsa a kijelölt gyűjtőhelyekre történő 
elszállítással, ahol díjmentesen átveszik. Helyes 
a termék helyes ártalmatlanításával Ön hozzájárul az értékes természeti 
erőforrások megőrzéséhez és a megelőzéshez. 
a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív hatásokat, 
amelyek a következőkből adódhatnak 
a helytelen hulladékelhelyezésből adódnak. További részletekért forduljon a helyi 
hatósághoz vagy a legközelebbi 
gyűjtőhelyen. Ha ezt a hulladéktípust helytelenül ártalmatlanítják, a nemzeti 
nemzeti előírásoknak megfelelően szankciókat lehet kiszabni.“ 

MŰSZAKI LEÍRÁS: 
Kivitel: fehér
Az éjszakai háttérvilágítás színhőmérséklete: 3000K
5W/10W vezeték nélküli mobiltelefon-töltési teljesítmény
Vezeték nélküli fejhallgató töltési teljesítménye 5W
Vezeték nélküli óra töltési teljesítménye 3W
Maximális energiafogyasztás: 27W
Éjszakai fény: 0,9W/2 lm /LED 2835/6x
Bemeneti feszültség: 100-240V, 50Hz-60Hz
Tápkábel: C típusú, 9V3A
Elem: 3V CR2032

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV
Immax CLOCK multifunkciós asztali óra, Qi 
vezeték nélküli töltő 3in1, 5W/10W

Gyártó és importőr: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU 

www.immax.cz | Made in P.R.C.



INSTRUKCJA OBSŁUGI
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Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie przeczytać wszystkie 
informacje zawarte w instrukcji i zachować ją na przyszłość.

Wielofunkcyjny zegar biurkowy Immax CLOCK, 
bezprzewodowa ładowarka Qi 3w1, 5W/10W

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

KABEL TYPU C

WIELOFUNKCYJNY ZEGAR 
BIURKOWY/ŁADOWARKA INSTRUKCJA OBSŁUGI

OPIS PRODUKTU

Pozycja do ładowania słuchawek

Pozycja do ładowania telefonu 
komórkowego (uchwyt na telefon 
komórkowy)

Miejsce do 
ładowania 
zegarka

Przycisk 
włączania/
wyłączania 
lampki nocnej

Przycisk 
drzemki alarmu 
(Snooze)

Przycisk 
regulacji 
podświetlenia

Lampka nocna

Otwór na brzęczyk

Otwór na brzęczyk

Lampka nocna

 Ustawienie czasu Ustawienie alarmu  Góra   Dół

Godzina Minuta 

1 Alarm

2 Alarm

 Symbol drzemki 
alarmu (Snooze)

SPECYFIKACJA 
Maksymalna moc 27 W
Moc bezprzewodowego ładowania telefonu komórkowego 5W/10W
Moc bezprzewodowego ładowania słuchawek 5W
Moc ładowania bezprzewodowego zegarka 3W
Temperatura barwowa światła nocnego 3000K 

OSTRZEŻENIA I KONSERWACJA 
Powierzchnię produktu należy przecierać wyłącznie miękkim, bawełnianym 
materiałem. Do czyszczenia nie należy używać żadnych chemicznych ani ściernych 
środków czyszczących.
Źródło światła jest niezastąpione, należy przestać go używać, gdy się zużyje.
W przypadku jakichkolwiek usterek nie należy demontować ani naprawiać 
produktu, aby zapobiec jego uszkodzeniu. W celu przeprowadzenia konserwacji 
można skontaktować się z producentem.
Podłączanie do zasilania
Podłącz zasilacz sieciowy, zaświeci się zielona kontrolka ładowania 
bezprzewodowego, zaświeci się wyświetlacz, a brzęczyk wyda dwa dźwięki. 

PODŁĄCZANIE DO ZASILANIA

Podłącz zasilacz sieciowy, 
zaświeci się zielona 
kontrolka ładowania 
bezprzewodowego, zaświeci 
się wyświetlacz, a brzęczyk 
wyda dwa dźwięki.

Producent i importer: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE 

www.immax.cz | Made in P.R.C.
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JAK UŻYWAĆ

Krótkie naciśnięcie: stopniowa regulacja trzech poziomów jasności.

Krótkie naciśnięcie: stopniowe włączanie - wysoka jasność - średnia jasność - 
niska jasność - wyłączanie.

SNOOZE (DRZEMKA ALARMU) 
Aktywacja funkcji „SNOOZE“: Gdy zadzwoni alarm, naciśnij krótko przycisk 
„SNOOZE“, a symbol drzemki „zz“ zaświeci się i funkcja SNOOZE zostanie 
aktywowana.
Anulowanie funkcji „SNOOZE“: w trybie SNOOZE, krótkie naciśnięcie 
„SNOOZE“ i symbol drzemki „zz“ zniknie, funkcja SNOOZE została anulowana.

USTAWIENIE CZASU: 
Naciśnij „ „, aby przejść do trybu ustawień czasu, naciśnij ponownie, aby przejść 
do następnego ustawienia czasu, kolejność jest następująca: Godzina - Minuta 
sekwencyjnie, ustawiona pozycja miga: Naciśnij przycisk „           „, aby zwiększyć 
lub zmniejszyć, długie naciśnięcie powoduje szybkie ustawienie, automatyczne 
wyjście, jeśli w ciągu 30 sekund nie zostanie wykonana żadna operacja. W trybie 
czasu naciśnij przycisk „     „, aby przełączyć między trybem 12/24-godzinnym.

WŁĄCZANIE I WYŁĄCZANIE ALARMU: 
W trybie alarmu naciśnij i przytrzymaj przycisk „SNOOZE“ przez 1,5 sekundy w 
celu stopniowego ustawienia. Alarm 1 włączony - Alarm 2 włączony - Alarm 1 
i Alarm 2 włączone - wyłącz alarmy w cyklu.

ŁADOWANIE BEZPRZEWODOWE

Status stosu przy akceptacji produktu
Składana podstawka pod telefon

Podczas ładowania należy 
odstawić podstawkę ładującą

Ładowanie jednego 
urządzenia

Ładowanie telefonu 
komórkowego

Ładowanie 
zegarka

Ładowanie wielu urządzeń jednocześnie

Bezprzewodowe ładowanie telefonu komórkowego: Obsługa ładowania 5W, 
10W, czerwone światło wskaźnika podczas ładowania, zielone światło, gdy 
urządzenie jest w pełni naładowane, czerwone światło miga w przypadku 
nieprawidłowości ładowania.
Bezprzewodowe ładowanie słuchawek: Obsługa 5W.
Bezprzewodowe ładowanie zegarka: 3W.
Środki ostrożności
„Nie demontuj produktu samodzielnie, ponieważ możesz doznać obrażeń 
Porażenie prądem.“

USTAWIENIA ALARMU: 
Naciśnij „         „, aby przejść do trybu ustawień alarmu, alarm 1 włączy się, a „ „ 
zaświeci się. Naciśnij „      „, aby wprowadzić ustawienia, naciśnij ponownie, aby 
przejść do następnego ustawienia czasu, kolejność jest następująca: godzina - 
minuta - czas drzemki (można ustawić na 5, 10, 15, 20, 25, 30 minut). Naciśnij 
„ „ lub „ „, aby zwiększyć lub zmniejszyć, długie naciśnięcie umożliwia szybkie 
ustawienie, automatyczne wyjście, jeśli w ciągu 30 sekund nie zostanie wykonana 
żadna operacja. Po zakończeniu ustawiania alarmu 1, naciśnij „    „, aby ustawić 
alarm 2. w taki sam sposób jak powyżej.

 Ustawienie czasu Ustawienie alarmu  Góra   Dół

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Wielofunkcyjny zegar biurkowy Immax CLOCK, 
bezprzewodowa ładowarka Qi 3w1, 5W/10W

Producent i importer: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE 
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 
“Nie demontuj produktu samodzielnie, ponieważ możesz doznać obrażeń 
Porażenie prądem.“Nie należy umieszczać produktu na niestabilnej powierzchni, 
aby uniknąć jego upuszczenia i uszkodzenia.
Nie wystawiać produktu na działanie wysokich temperatur i wilgotności.
Należy używać wyłącznie oryginalnego zasilacza. Ze względów bezpieczeństwa 
należy wyłączyć przełącznik, jeśli produkt nie będzie używany przez dłuższy 
czas.  Gdy produkt nie jest używany, należy odłączyć zasilacz sieciowy od źródła 
zasilania.
Jeśli wystąpią jakiekolwiek nieprawidłowości, należy najpierw odłączyć przewód 
zasilający i zaprzestać korzystania z urządzenia.
Nie używaj produktu z uszkodzonym przewodem zasilającym lub uszkodzoną 
wtyczką.
Nie używaj produktu w wysokiej temperaturze lub wilgotności
nie używać produktu, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony
nie używać produktu, jeśli występują problemy związane z bezpieczeństwem, 
takie jak dym lub iskry.
Gdy diody LED migają nieprawidłowo lub są uszkodzone.
Dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby niepełnosprawne fizycznie lub umysłowo 
muszą dobrze rozumieć funkcje i działanie produktu oraz instrukcje obsługi. 
Ten produkt powinien być używany wyłącznie z zachowaniem pewnych środków 
ostrożności i pod nadzorem osoby dorosłej.
Dzieci nie mogą korzystać z tego produktu samodzielnie. Dzieci nie mogą 
samodzielnie czyścić i konserwować tego produktu.
Wskazówki dotyczące ochrony środowiska:
Symbol na produkcie lub w dołączonej dokumentacji wskazuje, że produkty 
elektryczne lub elektroniczne nie mogą być utylizowane.
produktów elektrycznych lub elektronicznych nie wolno wyrzucać razem 
z odpadami komunalnymi. W celu zapewnienia prawidłowej
Prawidłowo zutylizować produkt, oddając go do wyznaczonych punktów zbiórki, 
gdzie zostanie przyjęty bezpłatnie. Prawidłowe
Prawidłowa utylizacja tego produktu pomoże chronić cenne zasoby naturalne 
i zapobiegać potencjalnym negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludzi. 
potencjalnym negatywnym wpływom na środowisko i zdrowie ludzi, które mogą 
wynikać z
niewłaściwej utylizacji odpadów. Aby uzyskać więcej informacji, należy 
skontaktować się z lokalnymi władzami lub najbliższym
punktem zbiórki. W przypadku nieprawidłowej utylizacji tego typu odpadów, 
zgodnie z krajowymi przepisami, mogą zostać nałożone kary.
mogą zostać nałożone kary zgodnie z przepisami krajowymi.“ 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: 
Kolor: biały
Temperatura barwowa podświetlenia nocnego: 3000K
Moc bezprzewodowego ładowania telefonu komórkowego 5W/10W
Moc bezprzewodowego ładowania słuchawek 5W
Moc ładowania bezprzewodowego zegarka 3W
Maksymalny pobór mocy: 27W
Podświetlenie nocne: 0.9W/2 lm /LEDs 2835/6x
Napięcie wejściowe: 100-240V, 50Hz-60Hz
Przewód zasilający: Typ C, 9V3A
Bateria: 3V CR2032

Producent i importer: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE 

www.immax.cz | Made in P.R.C.

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Wielofunkcyjny zegar biurkowy Immax CLOCK, 
bezprzewodowa ładowarka Qi 3w1, 5W/10W



РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
08983L

Моля, прочетете внимателно цялата информация в ръководството, преди да 
използвате продукта, и запазете ръководството за бъдещи справки.

Immax CLOCK многофункционален настолен 
часовник, Qi безжично зарядно устройство 3в1, 
5W/10W

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

КАБЕЛ ТИП C

МНОГОФУНКЦИОНАЛЕН 
НАСТОЛЕН ЧАСОВНИК/ЗАРЯДНО 
УСТРОЙСТВО

ИНСТРУКЦИИ ЗА 
УПОТРЕБА

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Позиция за зареждане на слушалки

Позиция за зареждане на мобилен 
телефон (държач за мобилен телефон)

Позиция за 
зареждане на 
часовник

Бутон за 
включване/
изключване 
на нощната 
светлина

Бутон за отлагане 
на алармата 
(Snooze)

Бутон за 
регулиране на 
подсветката

Нощна 
ветлинаnocna

Отвор за зумер

Батерия тип „бутон

Нощна 
светлина-
nocna

Настройка на 
времето

Настройка на 
алармата

Нагоре - Долна
част

 Час Минута  

Аларма 1

Аларма 2

Символ за 
отлагане на 
алармата (Snooze)

СПЕЦИФИКАЦИИ 
Максимална мощност 27 W
Мощност за безжично зареждане на мобилен телефон 5W/10W
Мощност за зареждане на безжични слушалки 5W
Мощност за зареждане на безжичен часовник 3W
Цветна температура на нощната светлина 3000K 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И ПОДДРЪЖКА 
Избърсвайте повърхността на продукта само с мек, памучен материал. 
Не използвайте химически или абразивни почистващи препарати за 
почистване.
Източникът на светлина е незаменим, моля, спрете да го използвате, когато 
се изхаби.
В случай на дефект не разглобявайте, не ремонтирайте продукта, 
за да предотвратите повреда на продукта. Можете да се свържете с 
производителя за поддръжка. 

СВЪРЗВАНЕ КЪМ ЗАХРАНВАНЕТО

Включете адаптера за 
променлив ток, зелената 
светлина за безжично 
зареждане ще светне, 
дисплеят ще светне, 
зумерът ще издаде два 
звука.

Производител и вносител: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС 
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КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ

Кратко натискане: постепенно регулиране на три нива на яркост.

Кратко натискане: Включване-Висока яркост-Средна яркост-Средна яркост-
Ниска яркост-Изключване на регулирането постепенно.

SNOOZE (АЛАРМА ЗА ОТЛАГАНЕ) 
Активиране на функцията „SNOOZE“: Когато алармата звънне, натиснете 
кратко „SNOOZE“ и символът за дрямка „zz“ ще светне и функцията 
SNOOZE ще се активира. Отмяна на функцията „SNOOZE“: В режим 
SNOOZE, кратко натискане на „SNOOZE“ и символът за дрямка „zz“ изчезва, 
функцията SNOOZE е отменена.

НАСТРОЙКА НА ВРЕМЕТО: 
Натиснете „      „, за да влезете в режим на настройка на времето, натиснете 
отново, за да преминете към следващата настройка на времето, редът 
е следният: Час - Минута последователно, зададеният елемент мига: 
Натиснете бутона „        „, за да увеличите или намалите, дълго натискане 
за бърза настройка, автоматично излизане, ако не се извърши операция в 
рамките на 30 секунди. В режим на време натиснете „   „, за да превключите 
между 12/24-часов режим.

ВКЛЮЧЕТЕ И ИЗКЛЮЧЕТЕ АЛАРМАТА: 
В режим на аларма натиснете продължително „SNOOZE“ за 1,5 секунди за 
постепенна настройка. Включване на аларма 1 - Включване на аларма 2 - 
включване на аларма 1 и аларма 2 - изключване на алармите в цикъл.

БЕЗЖИЧНО ЗАРЕЖДАНЕ

Състояние при приемане на 
продукта Сгъваема поставка за телефон -

Моля, поставете стойката за 
зареждане, когато зареждате

Зареждане на един 
мобилен телефон

Зареждане 
на слушалки

Зареждане на
часовник 
лушалки

Зареждане на няколко устройства 
едновременно

Безжично зареждане на мобилен телефон: Поддържа зареждане 5 W, 10 
W, червена индикаторна светлина при зареждане, зелена светлина, ако 
устройството е напълно заредено, червена светлина мига, ако има аномалия 
в зареждането. Безжично зареждане на слушалки: Поддържа 5 W.
Безжично зареждане на часовници: Поддържа 3 W.
Предпазни мерки

НАСТРОЙКИ НА АЛАРМАТА: 
Натиснете „ „   , за да влезете в режим на настройка на алармата, аларма 
1 ще се включи и „     „ ще светне. Натиснете  за да влезете в настройката, 
натиснете отново, за да преминете към следващата настройка на времето, 
редът е следният: час - минута - време за отлагане (може да се настрои на 
5, 10, 15, 20, 25, 30 минути). Натиснете „     „ или „     „ „ за увеличаване или 
намаляване, дълго натискане за бърза настройка, автоматично излизане, 
ако не се извърши операция в рамките на 30 секунди. Когато приключите 
с настройката на аларма 1, натиснете „      „, за да настроите аларма 2. по 
същия начин, както по-горе.

Настройка на 
времето

Настройка на 
алармата

Нагоре - Долна
част

Производител и вносител: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС 
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РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
Immax CLOCK многофункционален настолен 
часовник, Qi безжично зарядно устройство 3в1, 
5W/10W



ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ 
Не поставяйте продукта върху нестабилна повърхност, за да избегнете 
изпускане на продукта и повреждането му.
Не излагайте продукта на високи температури и влажност.
Използвайте само оригиналния захранващ адаптер. От съображения за 
безопасност трябва да изключите ключа, ако не използвате този продукт 
дълго време.  Изключете адаптера за променлив ток от източника на 
захранване, когато не използвате продукта.
Ако се появят някакви аномалии, моля, първо изключете захранващия кабел 
и спрете да използвате инструмента.
Не използвайте продукта с повреден захранващ кабел или с повреден или 
счупен щепсел.
Не използвайте продукта при висока температура или влажност.
не използвайте продукта, ако захранващият кабел е повреден
не използвайте продукта, ако има проблеми с безопасността, като например 
дим или искри.
Когато светодиодите мигат необичайно или са повредени.
Деца над 8 години и лица с физически или умствени увреждания трябва да 
имат ясна представа за функциите и работата на продукта и да разбират 
инструкциите за употреба.
Този продукт трябва да се използва само при определени предпазни мерки и 
под ръководството и надзора на възрастен.
Децата не могат да използват този продукт самостоятелно. Децата не могат 
да почистват и поддържат този продукт сами.
„Съвети за опазване на околната среда: 
Символът върху продукта или в придружаващата го документация показва, 
че електрическите или 
електронни продукти не трябва да се изхвърлят заедно с битовите отпадъци. 
За да се гарантира правилното 
изхвърляне на продукта по подходящ начин, като го занесете в определени 
пунктове за събиране, където ще бъде приет безплатно. Правилно 
като изхвърляте този продукт правилно, ще спомогнете за опазването на 
ценни природни ресурси и ще помогнете за предотвратяване на 
потенциалните отрицателни въздействия върху околната среда и човешкото 
здраве, които могат да възникнат в резултат на 
от неправилно изхвърляне на отпадъци. За повече информация се обърнете 
към местните власти или към най-близкото 
пункт за събиране на отпадъци. Ако този вид отпадъци се изхвърлят 
неправилно, в съответствие с националните 
национални разпоредби могат да бъдат наложени санкции в съответствие с 
националните разпоредби.“ 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ: 
Дизайн: бял
Цветна температура на нощната подсветка: 3000К
Мощност за безжично зареждане на мобилен телефон: 5W/10W
Мощност на безжично зареждане на слушалки 5W
Мощност за зареждане на безжичен часовник 3W
Максимална консумация на енергия: 27W 
Нощна светлина: 0,9W/2 lm /LEDs 2835/6x 
Входно напрежение: 100-240V, 50Hz-60Hz 
Захранващ кабел: тип C, 9V3A Батерия: 
3V CR2032

Производител и вносител: 
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС 
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РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
Immax CLOCK многофункционален настолен 
часовник, Qi безжично зарядно устройство 3в1, 
5W/10W

08983L



MANUAL DE UTILIZARE
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Vă rugăm să citiți cu atenție toate informațiile din manual înainte de a utiliza 
produsul și să păstrați manualul pentru referințe ulterioare.

Ceas de birou multifuncțional Immax CLOCK, 
încărcător wireless Qi 3in1, 5W/10W

CONȚINUTUL PACHETULUI

CABLU DE 
TIP C

CEAS DE BIROU/ÎNCĂRCĂTOR 
MULTIFUNCȚIONAL INSTRUCȚIUNI DE 

UTILIZARE

DESCRIEREA PRODUSULUI

Poziție pentru încărcarea căștilor

Poziție de încărcare a telefonului mobil 
(suport pentru telefon mobil)

Poziție pentru 
încărcarea 
ceasului

Buton pentru 
a porni/opri 
lumina de 
noapte

Buton de 
amânare 
a alarmei 
(Snooze)
Buton de 
reglare 
a luminii 
de fundal 
(Backlight 
adjustment 
button)

Lumina de 
noapte

Baterie de tip buton

Orificiu pentru sonerie

Setarea orei Setare alarmă - Sus - Jos

 Ora Minutu 

Alarma 1

Alarma 2

Simbolul de 
amânare a alarmei 
(Snooze)

SPECIFICAȚII 
Putere maximă 27W
Putere de încărcare a telefonului mobil fără fir 5W/10W
Putere de încărcare a căștilor fără fir 5W
Putere de încărcare a ceasului fără fir 3W
Temperatura de culoare a luminii de noapte 3000K 

AVERTISMENT ȘI ÎNTREȚINERE 
Ștergeți suprafața produsului numai cu un material moale, din bumbac. Nu 
utilizați pentru curățare agenți de curățare chimici sau abrazivi.
Sursa de lumină este de neînlocuit, vă rugăm să nu o mai utilizați atunci când 
se uzează.
În caz de defecțiune, nu dezasamblați, nu reparați produsul pentru a preveni 
orice deteriorare a acestuia. Puteți contacta producătorul pentru întreținere.
Conectarea la sursa de alimentare
Conectați adaptorul de curent alternativ, lumina verde de încărcare fără fir se va 
aprinde, afișajul se va aprinde, soneria va emite două sunete. 

CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE

Conectați adaptorul de 
curent alternativ, lumina 
verde de încărcare fără fir 
se va aprinde, afișajul se va 
aprinde, soneria va emite 
două sunete.

Lumina de 
noapte
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CUM SE UTILIZEAZĂ

Apăsare scurtă: reglarea treptată a trei niveluri de luminozitate.

Apăsare scurtă: Porniți-Luminozitate ridicată-Luminozitate medie-Luminozitate 
scăzută-Oprire reglaj gradual.

SNOOZE (ALARMĂ DE TIP SNOOZE) 
Activarea funcției „SNOOZE“: Când sună alarma, apăsați scurt „SNOOZE“ și 
simbolul de snooze „zz“ se va aprinde și funcția SNOOZE va fi activată. Anularea 
funcției „SNOOZE“: în modul SNOOZE, o apăsare scurtă a „SNOOZE“ și 
simbolul de snooze „zz“ dispare, funcția SNOOZE a fost anulată.

SETAREA OREI: 
Apăsați „   „ pentru a intra în modul de setare a orei, apăsați din nou pentru 
a trece la următoarea setare a orei, ordinea este următoarea: Ora - Minut 
secvențial, elementul setat clipește: Apăsați butonul „        „ pentru a mări 
sau micșora, apăsați lung pentru setarea rapidă, ieșire automată dacă nu se 
efectuează nicio operațiune în decurs de 30 de secunde. În modul oră, apăsați 
„    „ pentru a comuta între modul 12/24 ore.

PORNIȚI ȘI OPRIȚI ALARMA: 
În modul alarmă, apăsați lung „SNOOZE“ timp de 1,5 secunde pentru setarea 
treptată. Alarmă 1 pornit - Alarmă 2 pornit - Alarmă 1 și Alarmă 2 pornit - opriți 
alarmele într-un ciclu.

ÎNCĂRCARE FĂRĂ FIR

Stare de stivuire la acceptarea 
produsului Suport pliabil pentru telefon-

Vă rugăm să sprijiniți suportul de 
încărcare în timpul încărcării

Încărcarea unui 
telefon mobil

Încărcarea căștilor

Încărcarea 
unui ceas

Încărcarea simultană a mai multor dispozitive

Încărcarea fără fir a telefoanelor mobile: Suportă încărcarea la 5W, 10W, indicator 
luminos roșu la încărcare, lumină verde dacă dispozitivul este complet încărcat, 
lumina roșie clipește dacă există o anomalie de încărcare. 
Încărcare fără fir pentru căști: Suportă 5W.
Încărcarea fără fir a ceasului: Suportă 3W.

SETĂRI DE ALARMĂ: 
Apăsați „    „ pentru a intra în modul de setare a alarmei, alarma 1 va porni și 
se va aprinde „    „. Apăsați „ „ pentru a intra în setare, apăsați din nou pentru 
a trece la următoarea setare de timp, ordinea este următoarea: oră - minut - timp 
de amânare (poate fi setat la 5, 10, 15, 20, 25, 30 de minute). Apăsați „ „ sau „ „ 
„ „ pentru a mări sau micșora, apăsați lung pentru setarea rapidă, ieșire automată 
dacă nu se efectuează nicio operațiune în decurs de 30 de secunde. După ce 
ați terminat de setat alarma 1, apăsați „ „ pentru a seta alarma 2. în același mod 
ca mai sus.

Setarea orei Setare alarmă - Sus - Jos
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PRECAUȚII 
„Nu dezasamblați singur produsul, puteți fi rănit 
șoc electric.“
Nu așezați produsul pe o suprafață instabilă pentru a evita căderea produsului și 
deteriorarea acestuia.
Nu expuneți produsul la temperaturi ridicate și umiditate.
Utilizați numai adaptorul de alimentare original. Din motive de siguranță, trebuie 
să opriți întrerupătorul dacă nu utilizați acest produs pentru o perioadă lungă de 
timp.  Deconectați adaptorul de curent alternativ de la sursa de alimentare atunci 
când nu utilizați produsul.
Dacă apar anomalii, vă rugăm să deconectați mai întâi cablul de alimentare și să 
nu mai utilizați instrumentul.
Nu utilizați produsul cu un cablu de alimentare deterioratl sau cu o fișă 
deteriorată sau ruptă.
Nu utilizați produsul la temperaturi ridicate sau în condiții de umiditate ridicată 
nu utilizați produsul dacă cablul de alimentare este deteriorat
nu utilizați produsul dacă există probleme de siguranță, cum ar fi fum sau scântei. 
Atunci cnd LED-urile clipesc anormal sau sunt deteriorate.
Copiii cu vârsta de peste 8 ani și persoanele cu dizabilități fizice sau mentale 
trebuie să înțeleagă clar funcțiile și funcționarea produsului și să înțeleagă 
instrucțiunile de utilizare.
Acest produs trebuie utilizat numai cu anumite precauții și sub îndrumarea și 
supravegherea unui adult.
Copiii nu pot utiliza acest produs singuri. Copiii nu pot curăța și întreține singuri 
acest produs.
„Sfaturi de mediu: 
Simbolul de pe produs sau din documentația care îl însoțește indică faptul că 
instalația electrică sau 
electronice nu trebuie să fie eliminate împreună cu deșeurile municipale. Pentru 
a asigura o gestionare adecvată 
aruncați produsul în mod corespunzător, ducându-l la punctele de colectare 
desemnate, unde va fi acceptat gratuit. Corect 
prin eliminarea corectă a acestui produs, veți contribui la conservarea resurselor 
naturale valoroase și veți contribui la prevenirea 
potențialele efecte negative asupra mediului și sănătății umane care ar putea 
rezulta din 
de eliminarea necorespunzătoare a deșeurilor. Pentru detalii suplimentare, 
contactați autoritatea locală sau cel mai apropiat 
punct de colectare. În cazul în care acest tip de deșeuri este eliminat în mod 
incorect, în conformitate cu reglementările naționale 
pot fi impuse sancțiuni în conformitate cu reglementările naționale.“ 

SPECIFICAȚII TEHNICE: 
Design: alb
Temperatura de culoare a luminii de fundal de noapte: 3000K
Putere de încărcare a telefonului mobil fără fir de 5W/10W
Putere de încărcare a căștilor fără fir 5W
Puterea de încărcare a ceasului wireless 3W
Consumul maxim de energie: 27W
Lumina de noapte: 0,9W/2 lm /LED-uri 2835/6x
Tensiune de intrare: 100-240V, 50Hz-60Hz
Cablu de alimentare: Tip C, 9V3A
Baterie: 3V CR2032
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